
1. 所属学科をお選びください。

2. 共通教育科目

3. 学部・学科の専門分野にかかる教育

2024年3月卒業時アンケート結果

　対象数：２３１　回答数：１５９

生産システム科学科 58

看護学科 34

臨床工学科 16

国際文化交流学科 51

満足 85

どちらかといえば満足 69

どちらかといえば不満 4

不満 1

満足 105

どちらかといえば満足 50

どちらかといえば不満 3

不満 1

〇所属学科について

〇教育内容について



4. 卒業論文・卒業研究

5. 幅広い教養と豊かな人間性

6. 所属している学部・学科にかかる専門知識

7. 外国語の運用能力

満足 121

どちらかといえば満足 35

どちらかといえば不満 2

不満 1

身についた 87

ある程度身についた 64

あまり身につかなかった 8

身につかなかった 0

身についた 92

ある程度身についた 57

あまり身につかなかった 9

身につかなかった 1

身についた 34

ある程度身についた 49

あまり身につかなかった 50

身につかなかった 26

〇次にあげる知識・素養についてどの程度身についたと思いますか



8. 他者とのコミュニケーション能力

9. 問題発見力及び問題解決力

11. 有意義な学生生活を送ることが出来た。

身についた 86

ある程度身についた 61

あまり身につかなかった 10

身につかなかった 2

身についた 79

ある程度身についた 66

あまり身につかなかった 13

身につかなかった 1

そう思う 118

どちらかといえばそう思う 31

どちらかといえばそう思わない 6

そう思わない 4

そう思う 88

どちらかといえばそう思う 60

どちらかといえばそう思わない 11

そう思わない 0

10. 親しい友人を得ることが出来た。

〇学生生活についてお尋ねします。



12. 入学時に描いていた学生生活の目標は達成できた。

13. 勉学に励んだ。

14. 課外活動を楽しんだ。

15. 卒業後の進路に満足している。

そう思う 60

どちらかといえばそう思う 75

どちらかといえばそう思わない 20

そう思わない 4

そう思う 84

どちらかといえばそう思う 66

どちらかといえばそう思わない 7

そう思わない 2

そう思う 63

どちらかといえばそう思う 60

どちらかといえばそう思わない 21

そう思わない 15

そう思う 101

どちらかといえばそう思う 53

どちらかといえばそう思わない 3

そう思わない 2



16. 講義にかかわる施設・設備

17. 実験・実習にかかわる施設・設備

18. 福利厚生にかかわる施設・設備

19. 公立小松大学に入学して満足していますか。

満足 80

どちらかといえば満足 54

どちらかといえば不満 20

不満 5

満足 78

どちらかといえば満足 66

どちらかといえば不満 12

不満 3

満足 72

どちらかといえば満足 66

どちらかといえば不満 18

不満 3

満足 107

どちらかといえば満足 46

どちらかといえば不満 5

不満 1

〇本学の学習環境（施設・設備）についてお尋ねします。

〇最後に




